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Тема:  ПОНЯТИЕ О СИСТЕМАХ УПРАВЛЕНИЯ ПРОИЗВОДСТВОМ С ПРИМЕНЕНИЕМ ЭВМ.

Сформулируйте определения:

1) Объект управления –

____________________________________________________________________________________________________________________________________

2) Устройство управления – 

____________________________________________________________________________________________________________________________________

3) Управляющая микроЭВМ – 

____________________________________________________________________________________________________________________________________

4) Периодический технологический процесс – 

______________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________

5) Датчик –

____________________________________________________________________________________________________________________________________

6) Исполнительный механизм –

______________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________

7) Система ЧПУ –

____________________________________________________________________________________________________________________________________

8) Изобразите обобщенную схему управления.

Перечислите:

9) Какие устройства входят в структурную схему УЭВМ?

Ответ:________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________

10) Разновидности интерфейсов:

Ответ:______________________________________________________________________________________________________________________________
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Тема:  ПОНЯТИЕ О СИСТЕМАХ УПРАВЛЕНИЯ ПРОИЗВОДСТВОМ С ПРИМЕНЕНИЕМ ЭВМ.

ВЫБЕРИТЕ ПРАВИЛЬНЫЙ ОТВЕТ:

1.  ОБЪЕКТ УПРАВЛЕНИЯ –

a) это  процесс воздействия на объект с целью привести его в желаемое положение или состояние.

b) устройство, способное создавать управляющее воздействие в соответствии с алгоритмом управления.     

c) объект, нуждающиеся в специально организованном управляющем воздействии для успешного взаимодействия с другими объектами или внешней средой.

2. ПЕРИОДИЧЕСКИЙ ТЕХНОЛОГИЧЕСКИЙ ПРОЦЕСС –

a) это такой технологический процесс, в котором конечный продукт вырабатывается до тех пор, пока поступает сырье, энергия, катализаторы, действуют управляющие воздействия и т. д. 

b) в  нем в течение сравнительно короткого промежутка времени – часов или дней – вырабатывается определенное, ограниченное количество продукции. Сырье и полуфабрикаты вводятся строго заданными дозами в строго заданной последовательности. Конечная продукция появляется только после выполнения всех условий и операций 

c) он характерен для многих отраслей промышленности, выпускающих готовую продукцию из большого числа ранее изготовленных деталей, узлов, блоков. В таких процессах участвует множество компонентов, качество которых необходимо контролировать, чтобы конечный продукт, являющийся результатом сборки, состоял из заданного набора компонентов и отвечал заданным стандартам качества.
3. ДАТЧИК –

а) это устройство, непосредственно передающее управляющее воздействие на объект управления.

a) устройства, воспринимающие воздействие измеряемого или управляемого параметра и преобразующие его во входной сигнал, удобный для дальнейшего использования, чаще всего в электрический.

b) объект, нуждающиеся в специально организованном управляющем воздействии для успешного взаимодействия с другими объектами или внешней средой.

4. РУЧНОЕ УПРАВЛЕНИЕ –

a) Управление, когда все действия производит ЭВМ, а человек принимает решение.

b) Управление, когда все действия производит человек, и он же принимает решение.

c) Управление, когда все действия производит ЭВМ.

5. К СРЕДСТВАМ УЧПУ ОТНОСЯТСЯ –

a) объект, привод, датчики.

b) УЧПУ, датчики, привод.

c) УЧПУ, объект, привод.
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Тема:  ПОНЯТИЕ О СИСТЕМАХ УПРАВЛЕНИЯ ПРОИЗВОДСТВОМ С ПРИМЕНЕНИЕМ ЭВМ.

ВЫБЕРИТЕ ПРАВИЛЬНЫЙ ОТВЕТ:

1. УЭВМ –

а) это устройство, непосредственно передающее управляющее воздействие на объект управления.
в) машины,  предназначенные   для  управления    технологическим    оборудованием  или  технологическими  процессами

с)  устройства, взаимодействующие с другими объектами.
2. ИНТРФЕЙС –

a) стандартный канал связи.

b) машины,  предназначенные   для  управления    технологическим    оборудованием  или  технологическими  процессами.

c) устройство, способное создавать управляющее воздействие в соответствии с алгоритмом управления.

3. ДИСКРЕТНЫЙ ТЕХНОЛОГИЧЕСКИЙ ПРОЦЕСС -

a) это такой технологический процесс, в котором конечный продукт вырабатывается до тех пор, пока поступает сырье, энергия, катализаторы, действуют управляющие воздействия и т. д. 

b) в  нем в течение сравнительно короткого промежутка времени – часов или дней – вырабатывается определенное, ограниченное количество продукции. Сырье и полуфабрикаты вводятся строго заданными дозами в строго заданной последовательности. Конечная продукция появляется только после выполнения всех условий и операций 

c) он характерен для многих отраслей промышленности, выпускающих готовую продукцию из большого числа ранее изготовленных деталей, узлов, блоков. В таких процессах участвует множество компонентов, качество которых необходимо контролировать, чтобы конечный продукт, являющийся результатом сборки, состоял из заданного набора компонентов и отвечал заданным стандартам качества

4. ПРИВОД –

a) устройство, способное создавать управляющее воздействие на объект управления.

b) устройство, служащее для преобразования управляющих воздействий от УЧПУ.

c) устройство, преобразующее информацию внутри себя и управляющее остальными устройствами.

5. УСТРОЙСТВО ЧИСЛОВОГО ПРОГРАММНОГО УПРАВЛЕНИЯ – 

a) устройство, непосредственно передающее управляющее воздействие на объект управления.

b) устройство, создающее управляющее воздействие.

c) устройство, собирающее информацию о технологическом процессе.
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Тема:  СРЕДСТВА УПРАВЛЕНИЯ. МИКРОПРОЦЕССОРЫ – ОСНОВНАЯ ЭЛЕМЕНТНАЯ БАЗА ЭВМ, УПРАВЛЯЮЩИХ ПРОМЫШЛЕННЫМ ОБОРУДОВАНИЕМ.

Сформулируйте определения:

1) Дизъюнкция –

____________________________________________________________________________________________________________________________________

2) Конъюнкция – 

____________________________________________________________________________________________________________________________________

3) Инвертор – 

____________________________________________________________________________________________________________________________________

4) Изобразите электрическую и логическую схемы логического умножения.

5) Изобразите электрическую и логическую схемы логического сложения.

Перечислите:

6) Какие устройства входят в состав операционного блока микропроцессора?

Ответ:________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________

7) Что входит в стандартный набор внешних устройств?

Ответ:1________________

2__________________

3__________________

4__________________

8) Как используется (для чего служит) буфер данных?

9) Как используется (для чего служит) регистр команд?

10) Как используется (для чего служит) адресный буфер?
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Тема:  СРЕДСТВА УПРАВЛЕНИЯ. МИКРОПРОЦЕССОРЫ – ОСНОВНАЯ ЭЛЕМЕНТНАЯ БАЗА ЭВМ, УПРАВЛЯЮЩИХ ПРОМЫШЛЕННЫМ ОБОРУДОВАНИЕМ.

ВЫБЕРИТЕ ПРАВИЛЬНЫЙ ОТВЕТ:

1. ИНВЕРТОР –

а) Это логическое умножение.
в) Это логическое отрицание.

с) Это логическое сложение.
2. КОНЪЮНКЦИЯ –

a) Это такое высказывание, которое истинно, если оно ложно и ложно, если оно истинно.

b) Это такое высказывание, которое истинно тогда и только тогда, когда истинно хотя бы одно его составляющее.

c) Это такое высказывание, которое истинно только в том случае, когда оба высказывания истинны. 

3.  МИКРОПРОЦЕССОР РАБОТАЕТ ТАК:

a) выборка команды из памяти, расшифровка команды, выполнение команды, переход на начало цикла.

b) расшифровка команды, выполнение команды, проверка на ОСТАНОВ, переход на начало цикла.

c) выборка команды из памяти, расшифровка команды, выполнение команды, проверка на ОСТАНОВ, переход на начало цикла.

4.  СИГНАЛ  ПРЕРЫВАНИЯ  -

a) Этим сигналом микропроцессор активизирует память.

b) Этим сигналом МП активизирует память и заставляет читать информацию.

c) С помощью этого сигнала происходит прерывание программы.

5.  ИСТОЧНИКИ ПИТАНИЯ УСТРОЙСТВА УПРАВЛЕНИЯ - 

a) +5В; +12В.

b) +5В; -5В; +12В.

c) +1В; -1В; + 10В.
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Т Е С Т Ы  №2

Тема:  СРЕДСТВА УПРАВЛЕНИЯ. МИКРОПРОЦЕССОРЫ – ОСНОВНАЯ ЭЛЕМЕНТНАЯ БАЗА ЭВМ, УПРАВЛЯЮЩИХ ПРОМЫШЛЕННЫМ ОБОРУДОВАНИЕМ.

ВЫБЕРИТЕ ПРАВИЛЬНЫЙ ОТВЕТ:

1. РЕГИСТР ФЛАГОВ -

a) В нем  после каждой выполненной АЛУ операции возникают специальные признаки этих операций.

b) В нем всегда хранится адрес, который в следующем машинном цикле всегда будет выставлен на шине адреса, чтобы обратиться к ячейке памяти.

c) Это 16-ти разрядный регистр, который позволяет к нему обращаться, используется для хранения адресов возврата из подпрограммы, т. е. внутренней программы.

2.  ВНЕШНИЕ УСТРОЙСТВА -

a) Устройство для хранения информации, непосредственно участвующей в ближайшей серии вычислений.

b) Устройство для хранения больших массивов информации.

c) Внешние устройства обеспечивают взаимодействие ЭВМ с оператором, объектами управления, окружающей средой и другими ЭВМ
3. УСТРОЙСТВА ВВОДА -

a) плоттеры, клавиатура, манипуляторы, сканеры, сенсорные экраны.

b) клавиатура, манипуляторы, сканеры, сенсорные экраны, диджитайзеры.

c) клавиатура, манипуляторы, сканеры.
4. ОПЕРАТИВНОЕ ЗАПОМИНАЮЩЕЕ УСТРОЙСТВО -
a) Служит для хранения информации, непосредственно участвующей в ближайшей серии вычислений.

b) Служит для хранения больших массивов информации.

c) Служит для хранения констант и постоянных программ.

5. ВРЕМЯ ОБРАЩЕНИЯ -

a) tобр =  tпоиск + tзап

b) tобр =  tпоиск + tзап  + tперехода

c) tобр =  tпоиск + tзап  + tстир

А В Т О М А Т И З А Ц И Я


Тема:  ДАТЧИКИ, ИСПОЛНИТЕЛЬНЫЕ МЕХАНИЗМЫ, УСТРОЙСТВА СВЯЗИ С ОБЪЕКТОМ.

Сформулируйте определения:

1) Параметрические датчики –

____________________________________________________________________________________________________________________________________

2) Генераторные датчики – 

____________________________________________________________________________________________________________________________________

3) Датчики –

____________________________________________________________________________________________________________________________________

4) Исполнительный механизм –

____________________________________________________________________________________________________________________________________

5) Гидравлический исполнительный механизм –

____________________________________________________________________________________________________________________________________

6) Фотодатчики – 

____________________________________________________________________________________________________________________________________

Перечислите:

7) Разновидности параметрических датчиков.

Ответ:______________________________________________________________________________________________________________________________

8) Разновидности генераторных датчиков.

Ответ:______________________________________________________________________________________________________________________________

9) Разновидности исполнительных механизмов.

Ответ:______________________________________________________________________________________________________________________________

10) Какие компоненты составляют систему технического зрения.

Ответ:1.___________________

2.________________

3.________________

А В Т О М А Т И З А Ц И Я

Т Е С Т Ы № 1

Тема:  ДАТЧИКИ, ИСПОЛНИТЕЛЬНЫЕ МЕХАНИЗМЫ, УСТРОЙСТВА СВЯЗИ С ОБЪЕКТОМ.

ВЫБЕРИТЕ ПРАВИЛЬНЫЙ ОТВЕТ:

1.  ДАТЧИК -

a) Устройство для работы в сетях ЭВМ.

b) Устройство для хранения больших массивов информации.

c) Устройство,  собирающее информацию о технологическом процессе.

2. ПАРАМЕТРИЧЕСКИЙ ДАТЧИК -
a) Устройство, способное создавать управляющее воздействие.

b) Устройства, преобразующие входную величину в один из параметров электрической цепи: сопротивление, емкость, индуктивность.

c) Устройства, преобразующие входную величину в один из параметров электрической цепи: ток или напряжение.

3.  ИСПОЛНИТЕЛЬНЫЙ МЕХАНИЗМ -

a) устройства, воспринимающие воздействие измеряемого или управляемого параметра и преобразующие его во входной сигнал, удобный для дальнейшего использования, чаще всего в электрический. 

b) устройство, способное создавать управляющее воздействие в соответствии с алгоритмом управления.

c) преобразуют электрические сигналы в механическое воздействие.

4. РАЗНОВИДНОСТИ ИСПОЛНИТЕЛЬНЫХ МЕХАНИЗМОВ -

a) электрические, пневматические, гидравлические.

b) пневматические, гидравлические, электромагнитные.

c) электромагнитные, электродвигательные, измерительные.

5.  УСО -

a) называется устройство, предназначенное для сбора и преобразования информации, распределения и усиления сигналов.

b) устройства, воспринимающие воздействие измеряемого или управляемого параметра и преобразующие его во входной сигнал, удобный для дальнейшего использования, чаще всего в электрический. 

c) преобразуют электрические сигналы в механическое воздействие.

А В Т О М А Т И З А Ц И Я

Т Е С Т Ы № 2

Тема:  ДАТЧИКИ, ИСПОЛНИТЕЛЬНЫЕ МЕХАНИЗМЫ, УСТРОЙСТВА СВЯЗИ С ОБЪЕКТОМ.

ВЫБЕРИТЕ ПРАВИЛЬНЫЙ ОТВЕТ:

1. ГЕНЕРАТОРНЫЙ ДАТЧИК -

a) Устройство, способное создавать управляющее воздействие.

b) Устройства, преобразующие входную величину в изменение  тока или напряжения.

c) Устройство,  собирающее информацию о технологическом процессе.

2. ТЕРМОЭЛЕКТРИЧЕСКИЕ ДАТЧИКИ - 

a) преобразуют изменение температуры  в изменение  ЭДС.

b) преобразуют механическое воздействие в изменение сопротивления.

c) преобразуют переменные механические силы, действующие на датчик, в электрический  заряд.  

3. ВХОДНЫЕ СИГНАЛЫ БОЛЬШИНСТВА ДАТЧИКОВ ЯВЛЯЮТСЯ 

a) Числовыми.

b) Аналоговыми.

c) Цифровыми.

4.  ЦАП -

a) Преобразуют электрические сигналы в механическое воздействие.

b) Преобразуют цифровой сигнал в аналоговый.

c) Преобразуют аналоговый сигнал в цифровой.

5. ГИДРАВЛИЧЕСКИЕ ИМ -

a) преобразуют энергию рабочей среды, находящейся под давлением, в механическую энергию поступательного или вращательного движения.

b) преобразуют электрические сигналы в механическое воздействие.

c) преобразуют электрические сигналы в механическое воздействие.
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